

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

# B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre . . . 6 pengő  
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

## Latinovits Endre.

Alig pár hónapja, hogy ezen a helyen méltattuk érdemeit abból az alkalomból, hogy Bácsbodrog vármegye ismétlen felsőházi tagjává választotta.

Most váratlan elhunytáról kell beszámolnunk.

Vasárnap délben még részt vett a Nemzeti Kaszinó idej rendes közgyűlésén; Herczeg Ferenc ünnepi beszéde közben hirtelen rosszul lett; elszállították a Pajor szanatóriumba, de segíteni nem tudták rajta, agyvérzésben meghalt.

A vármegyháza gyászoblogója hirdeti, hogy Bácska elvesztette egyik legtekintélyesebb, legnagyobb fiát, aki innen sarjadt ki a bacsikai őstől. Régi nagy név viselője volt; családja sok kiváló embert adott az országnak, akik nemcsak anyamegyéjüknek, de az országnak is nagy szolgálatokat teljesítettek.

Latinovits Endre is közpályára lépett s a tragikus sorsú államférfinak, gróf Tisza Istvánnak volt személyi titkára. Miniszteri tanácsosi ranggal ment nyugdíjba.

A felsőház jegyzőjévé választotta. Egyik legszorgalmasabb résztvevője volt a megye közgyűléseinek is, melynek ügyei iránt mindig a legmelegebben érdeklődött. Széleskörű ismerettségét és összeköttetéseit mindig készségesen bocsátotta a megye rendelkezésére, de szívesen segített a hozzáforduló egyes bácskaikon is. Halk szavú, meleg szívű emberbarát volt; lekötőlezően szíves modorával csak tisztelőket és jóbarátokat szerzett magának, kik mély részvétellel gondoltak a családra, melyet a váratlan sorscsapás mély gyászba döntött.

A gyászban, mely a vármegyét érte megnyugtató az, hogy a szellem, mely Latinovits Endre életét és közéleti tevékenységét irányította, nem szállt vele sirba, hanem tovább működik, él és hat azok lel-

kében, akik tőle tanulták önzetlenül, zajtalanul, becsülete-

sen és lelkiismeretesen szolgálni a közérdeket. drKL.

## Zsitvay Tibor feltűnő nyilatkozata a táblák kikerekítéséről.

Megirtuk, hogy az egységspárt legutolsó értekezletén Zsitvay Tibor indítványára a táblák kikerekítésére vonatkozó javaslatot az igazságügyi bizottsághoz utasították.

Vasárnap a volt igazságügyminiszter Kecskeméten beszámolókat tartott, melyen azt a feltűnő nyilatkozatot tette, hogy a táblák kikerekítésére vonatkozó javaslat, csak a

közigazgatási területek új beosztásával együtt fog kerülni a sor.

Mi már elintéztünk telintettük a szegedi táblához való átkapcsolás ügyét, de ugylátszik, még nem tekinthető az akták lezártaknak s ezért nekünk bajaiaknak különös figyelemmel kell kísérnünk a politikai eseményeket.

## A „Trianon ládaja“.

Szánt a nyomor ekéje Vasa csontig, velőig vág bele a senkiuralom vergődő magyar robotosok húsába. A modern élet milliókaru bálványai egyre emésztik vérünket, senyvesztik ősi lelkünk nagyszerűségét s lassankint felkísértik annak falára a rabszolgaság arcát.

Az emberi szenvedéssel jölokalt napok hova-tovább elhomályosított látásunkat s nagy, emésztő nyomorúságunk okait itt keressük magunk között, vagy pedig tisztán a világkritizis bajaiban. Igaz, hogy nem rághatjuk ki magunkat Európából, a világból, mert ezeket sokat emlegetett bajait valóban mi is cipeljük, azonban ma már ott tartunk, hogy nem látjuk azokat a súlyosabb bajokat, amelyek Trianonban szakadtak ránk, amelyek bajaink erendő okai.

És gondolunk-e arra, hogy azokat legnagyobbbrászt magunk hívjuk magunkra, amikor egy emlékezes napon „nem akartunk katonát látni“, amíg mások, a világ desperádói besetáltak s ezeréves határainkat elfoglalták. Őköt emeltünk magunk ellen, amikor az akkori politikai atmoszféra képtelenjei, egyéni akaratot hadonászva, belénk nyalázták a pacifizmus átkát, amikor az idegen akarat álarcos magyarjai ránk-hívták a világ éheseit s lettünk saját terített asztalunk koldusai, saját honunk hontalanjai. Őntudatosan gondol-e minden magyar testvérünk arra, hogy Trianonban ütöttek csapra szívünk vérést s azóta dul rajtunk a poklok e véres színfóniája?

Ha merleget készítünk vesztésgéinkről s a mai nyomorúságunk pusztításairól, látnunk kell, hogy hiába mulnak a világ bajai, amiéink továbbra is családtagul szegődve hozzánk, itt maradnak addig, míg utatnyitó, öklös igazságunk romba nem dönti az ősi zsványlogika rablóvárát, Trianont.

Hiába akarunk több kenyeret, kényelmesebb életet, amíg e szük ketrecbe nyomoritanak bennünket. Ha nagyobb karéj kenyeret aka-

runk, előbb az elmúlt, bűnösök szétkurjantott dorbézolásainak adó-ságát kell rendeznünk s csak akkor állhatunk meg ebben az odadobott zablával való rohanásban, a halál e véres prossiós utján.

Ezt a gondolatot akarja szolgálítani a „Trianon ládaja“, hogy már az iskolába, az ifjusági egyesületekbe belevigyük a szőirrendintizmus helyett a tett irredentizmusát. Hadd marjon bele már az ifjuság lelkébe az életmegtartás dübe, törjön ki belőle a jövőépítő álom, érezze, hogy nem elég elszavalni az irredenta költeményeket, végighallgatni a szépen megstilizált dikciókat, hanem neki is kell hordania a téglákat a szebb jövő felépítéséhez.

Ne neveljük benne azt a kényelmes hitet: „majd mások, minék elrontani a magam életén-k izét a nemzet aggodalmaival“, mert ez a legkiadósabban alkalmas ut az örökös rabszolgaság felé.

Érezze, tudja, higgye tehát már a gyermek is, hogy, amikor egy-egy darab, pusztulásra szánt ólom, vagy rézdarabot beledob a Trianon ládájába, egy-egy követ emeli azt az áldozati oltárt, melynek lángja majdan a magyar hajnal égboltját fogja pirosra festeni!

vitéz Kemény Simon.

## A Bácsbodrogmegyei Gazdasági Egylet igazgató választmányi ülése.

A vámos mérséklését, a defláció enyhítését és a pénzforgalom növelését infláció nélkül. — a tesaurált pénzek — elhívásával sürgették.

(Folytatás.)

### Devalorizáció és pénzforgalom.

A 6 ik pont a 30—50 pengős buzaárak mellett költött ügyletekből származó tartozások devalorizálását sürgette a mai buzaérték határáig; a 7-ik pont a pénzforgalom szaporítását sürgette a mai pénzrejtegetés megszüntetésére.

Weldinger Dezső tekintettel arra, hogy ezek pénzügyi problémák, nemzetközi vonatkozásúak is s mi magunk nem oldhatjuk meg, a javaslatnak a napirendről való levételét kérte.

Dr. Mojzes János rámutatott arra, hogy ma az inflációs korszak megfordítottját éljük. Ma mindennek az ára esik; amit ma megveszünk,

az holnapra már kevesebbet ér. Elisméri, hogy mindakét javaslat rendkívüli nehéz, de azért a gazdákon segíteni kell s a két pont helyett javasolja a kényszerezésgeségi eljárásnak a gazdákra való kiterjesztését a telekkönyvi bekebelezések rangsora eddigi elvének megbontásával s ezt épen a hitelezők érdekében javasolja, mert nem minden hitelező áll első helyen. Sokan hiteleztek jóhiszeműen az ingatlanok értékének egy harmada ereféig megterhelt ingatlanokrak, s most ezek az ingatlanok jó, ha eredeti értékük egyharmadát élik. Szervet kell létesíteni, mint a Pénzintézeteknél a Pénzintézeti Központot, mely nem

# Telefunken a vezető rádió-világmarika!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszésszerű állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma díjtalan bemutatót a

**Bruszt-rádióhálózat**

Szent István-tér 4.  
Telefonszám: 255.

**Közvetképviselet és gyári lerakat Bacs- és Délnyugat Pestmegye részére.**

engedi a bajbajutott pénzintézeteket perelni.

A pénz forgalmának emelését szükségesnek tartja, mert békeidőben nyolcszáz millió korona pénz szolgálta a forgalmat, ma csak 340 millió pengő, amiből legalább felező aróval van.

A kormányknak módot kell találni, hogy infláció nélkül is növelhesse a forgalmat.

## Újra szövegezendők a határozatok.

Idb. Willmann János, dr. Szabovlyevits Dusán, dr. Boróczy Kálmán és Dr. Knézy Lehel felszólalása után a bizottság úgy határozott, hogy a két pontot átszövegezi akként, hogy azok az infláció elkerülésére vonatkozó törekvést hangsúlyozzák.

Az összes pontok végleges meg-szövegezésére Dr. Szabovlyevits Dusán indítványára Dr. Mojzes János orsz. gyűl. képviselőt és Knézy Lehel ügyvédet választották be a 5-ös bizottságba.

## Vasuti tarifák.

A vasuti tarifáknak az agrárérdekek javára való mérséklésére vonatkozó javaslatot vita nélkül fogadta el a bizottság.

## Svájci követség.

Vita támadt a svájci követség visszaállítására vonatkozó indítványánál; Vaja Béla javaslatára kimondta a bizottság, hogy költségkíméles szempontjából gazdasági kirendeltség felállítását is elegendőnek tartja, de ezt szükségesnek véli éppen a magyar mezőgazdasági érdekeknek ezen a fontos piacon való védelme érdekében.

## Közvetlenül küldi a bizottság a hozott határozatokat.

Végül kimondta a választmány, hogy országos jellegű gazdasági bizottság összehívását nem tartja szükségesnek, hanem a hozott és a hetes bizottság által megszövegezendő határozatokat megküldi közvetlenül a gazdasági egyesületeknek, érdekképviseleteknek és a gazdasági minisztereknek.

Gróf Teleki József annak hangsúlyozása mellett, hogy őszintén kívánja a közös munka sikerét éppen a sokat szenvedő gazdaság érdekében, a tagok meleg ünneplése mellett bezárta az ülést.

**Falopás.** Vitéz Ócsay József Kamarádszina melletti fa-telepéről ismeretlen tettesek 2 öl keményfát és 1 öl lágyfát loptak el. A rendőrség keresi a tetteseket.

## A kályhából kiömlő szénegáz mérgezte meg a Cseszlár családot.

### A súlyosan mérgezett Gál Sándor tui van az életveszélyen.

Megirtuk tegnap, hogy Cseszlár Béla kereskedőség családja súlyos mérgezést szenvedett. Cseszlár Béláné meghalt, a 12 éves Gál Sándort életveszélyes állapotban szállították a kórházba, valamint súlyos állapotban volt Cseszlárék két kisleánya is. Cseszlár Béla csak könnyebb foku mérgezést szenvedett úgy, hogy orvosi kezelésre nem szorult.

A helyszínre kiment a rendőrségtől dr. Dobó Árpád rendőrtanácsos és vitéz Tolnay Márton detektív, akik azonnal megindították a nyomozást annak tisztázására, hogy büntény vagy véletlen szerencsétlenség történt-e?

A lakásban talált ételmaradékokat lefoglalták s mivel szénegázmérgezésre is gyanu volt, szakértővel megvizsgáltatták a szobában álló kályhát.

A szakértői vizsgálat megállapította, hogy a kályha rossz állapotban van s a keletkező füst csak nehezen tud kijutni a kéményen keresztül a szabadba, nagy mennyiség jut belőle a szobába is.

Cseszlár Béláné holttestét a kórház kórbonctani intézetében felboncolták, aminek eredménye szintén szénegázmérgezést állapított meg. A nyomozás a szerencsétlenség

lefolyását a következőkben állapította meg:

Cseszlárék este 6 óra után már lefeküdtek. Lefekvés előtt a szobában álló kályhát szintültig megtöltötték szénrel. Éjjel 12 óra tájban egyik kisleánya szomjas volt s vizet kért inni. Ekkor még semmi baj nem volt. Fél 3 körül Cseszlár felébredt s látta, hogy felesége fejével a vánkossa burkolva fekszik. Rá is szólt, de az nem válaszolt. Cseszlár nem tulajdonított ennek különösebb fontosságot, mert felesége mélyen szokott aludni. Ő is kissé rosszul érezte magát, de azután elaludt.

Réggel azután, mikor az asszonyért jöttek, hogy jöjjön el takarítani bejáróhelyére, vették észre a szerencsétlenséget.

A kályhához legközelebb az asszony és a kis Gál Sándor feküdték és így őket érte a legtöbb szénegáz. Cseszlár Béla fekszik legtávolabb, így őt érte legkevésbé a mérgező gáz.

### Javult Gál Sándor állapota.

A kórházban súlyos állapotban levő Gál Sándor állapota ma reggelre erősen javult s remény van felgyógyulására.

A szerencsétlen család iránt városszerte nagy a részvét.

## Hitler Adolf Németország kancellárja.

Ha nevek nagy eseményeket jelentenek, akkor Hitler neve valóban nagy esemény, mert Németország, de egész Európa sorsára döntő következményeket várhatunk Hitler kancellárságától.

Ha benne is csalódnék Európa közvéleménye s nem ő volna az az egyén, akit az emberiség sorsát a homályból intéző nagy eszme kivetített a világtörténelem színpadára, akkor valóban nem tudjuk, milyen kvalitású embernek kell jönni, aki az emberiség kátyuba jutott szekerét kimozdítja.

Hitler kormányát a következőkből állította össze.

Külgügyminiszter: Neurath báró, belügyminiszter Frick dr. volt miniszter, hadügyminiszter Blomberg báró altábornagy, közéleti és mezőgazdasági, valamint gazdaságiügyi miniszter Hugenberg dr. titkos tanácsos, pénzügyminiszter Schweria Krosig gróf. A légi közlekedés birodalmi biztosa, mint tárca nélküli miniszter Goering a birodalmi gyűlés elnöke. Az igazságügyminiszteri tárca egyelőre betöltetlen. Goering megbízást kapott Poroszország belügyminiszteri teendőinek ellátására is.

sági, valamint gazdaságiügyi miniszter Hugenberg dr. titkos tanácsos, pénzügyminiszter Schweria Krosig gróf. A légi közlekedés birodalmi biztosa, mint tárca nélküli miniszter Goering a birodalmi gyűlés elnöke. Az igazságügyminiszteri tárca egyelőre betöltetlen. Goering megbízást kapott Poroszország belügyminiszteri teendőinek ellátására is.

## Halálozások.

A város területén január 10-től 28-ig a következő halálozások történtek.

Wagner Mátyásné 45, Csátalja, özv. Veréb Andrásné 75, özv. Török Józsefné 80, Radány Katalin 38, özv. Weisz Mártonné 86, Riegler Veronika 10, özv. Kernya Jakabné 72, Mikosevics István hajó-

kormányos 57, Matus László 3 hónapos, özv. Jarmuczky Menyhértné 80, Gyurákovics István 76, Csötöly Mária 54, Pestaloty Miklósné 49, özv. Pecsikai Andrásné 83, Bedzsula Péter 48, Leistner Józsefné Bácsalmás 37, Vinkó László 5, Sarsanszky István földműves 82, Csilyi Matyás fuvaros 82, Farkas Péter Pal nap számos 75, Lovretity Lajos 9, Uszleber János nap számos Bálmonostor 70, Uhercsák Lőrinc 1 napos, Roth Bernát korcsmáros 90, Rácz József Szeremle 19 hónapos, Pfaff Franciska 2 hónapos, Eckert Ferencné 68, Fiedler Matyásné 48, Vörös Imréné Bata 48, Éberszt József 31 éves korukban.

## Ágoston Venczel festőművész munkában.

A mai küzdelmekkel teli napokban, amikor a holnap gondja árnyat vet a mai teli nap didergős fényére is, jól esik néha a művészek közé menekülni, hogy az 6 szinte időtől és tértől független munkásságukban gyönyörködüssünk.

Előtűnk a keret, előttünk az anyag s mégis amit látunk, kilép a keretből; a finom pasztelszínek egybeolvadó árnyalatai bájos leányalakot ábrázolnak, a finom nőiesség és a szépség varázsa, az idealizálás és valóság finom harmoniája árad a képről s ragadja el a szemlélőt.

A könnyű selyem drapéria lágy omlóssága, a kéz finom tartása oly részletek, melyek külön is figyelmet keltenek.

A csaknem egész alakot ábrázoló kép kitűnő arcképe Rieger Ancinak, aki Bajának legutóbb megválasztott szépségkirálynője.

## Hadik Jánost választották meg a tornai kerület képviselőjévé.

Tegnap zajlott le a bodvaszilvási kerület képviselőválasztása

Pártonkívüli ellenzéki programmal indult harcba gróf Hadik János — míg ellenfele vitéz Szalay László helybeli földbirtokos a Nemzeti Egység Pártjának jelöltje volt.

A választás eredményeként Hadik János gróf 2195, vitéz Szalay 2055 szavazatot kapott, tehát 140 szótöbbséggel Hadik János gróf lett a tornai kerület képviselője.

--- **Influenzáni gondoskodjék arról, hogy gymra és belei a természetes „Ferenc József” hesebri viz használatával többször és alaposan kitisztítsanak.**

# Lázárnál jó szemüveget kap Olesón!

## Király Gyula iskola-igazgató ünneplése.

Király Gyulát a homokvárosi iskola igazgatóját tegnap délután a rendes havi tanügyi gyűlés keretében, tanítói működésének 30 éves évfordulója alkalmából, a tanügyi tanács meglepetésként közölte fel. Harminc éves tanítói működés. Hány generáció felnevelését jelent? Kis iskolások felnevelésére, apák lesznek a fiaik újból az ő régi tanítójához járnak.

Mennyi tudás fáradság ez alatt a harminc év alatt.

A nemzet napszámosa dolgozik küzd s fáradság. Csepegteti a kis magyar csemetékre a tudást fardatálatlanul. Kérjük a jó Istent, hogy még soká élhesse s tovább nevelje fiatal hajtásainkat az ő igaz magyar szívvel s nagy önzellen-ségevel.

— **Állatkivitelünk Olaszországba.** A tegnapi délután 26-an záródó héten Postumián át 415 magyarországi és 487 jugoszlávai szarvasmarha ment keresztül, míg Pontebbán át 3 vg. lengyel marhát szállítottak Olaszországba.

## URÁNIA

Február 1-én,  
Február 2-án.

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve!

**Marlene Dietrich**  
csodálatos szépségű filmje

## A szőke vénusz.

Egy anya regénye szerelmen, szenvedésen, szegényen, dicsőségben és boldogságon keresztül 14 felvonásban.

Főszereplők:

**Marlene Dietrich,  
Herbert Marschal,  
Dick Moore.**

Február 2-án, csütörtökön fél 3 órai kezdettel

## Gyermek-előadás.

## Meggyilkolták egy bátai kereskedő feleségét.

A szekszárdi szőlőhegyen Dávid István gazdálkodó pincéjében meggyilkolva találtak Vő István bátai marhakereskedő feleségét. A padlason pedig a gazda felakasztott holt testére találtak rá. A szekszárdi csendőrség megindította a nyomozást a rejtélyes eset kiderítésére.

## „Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

## HIREK.

— **Nagy az érdeklődés a Női Felsőkereskedelmi Iskola táncmulatságára.** A női Felső Kereskedelmi iskola idei bálja — az előjелеkből ítélve — a szezon legnagyobb sikerű táncmulatsága lesz. Az est keretében a „Szent Iván éji álom” c. Shakespeare vígjátékot adják elő, amelynek próbái Szentiványi Béla színházgató szakzszerű irányítása mellett folytak. Ma délután fél 4 órai kezdettel a tonulófijuságnak mutatják be a darabot.

— **Levente ökölvívverseny.** Február 12-én fél 4 órai kezdettel a Központi szálló színháztermében lesz a hecskeméti és bajai leventék nagysikerűnek ígérkező ökölvívversenye. Előrelátólag igen érdekes küzdelemben lesz a bajai közönségnek réze annál is inkább, mert a tavalyi szegedi versenyen a hecskeméti csapat volt a bajai csapat legerősebb ellenfele.

— **Ida regénye.** Február 4-én a Manz műkedvelő gárdája előadja „Ida regénye” című 3 felvonásos vígjátékot. Böröcz Piroška, Lieli Pál, Jurisits István, Gabányi Böske és Kecskés Béla mellett a legjobb bajai műkedvelők szerepelnek. A rendezés munkáját dr. Klemm Gyula és Szentiványi Béla végzik. Az előadás előtt Hódásghy Béla prólogusát elmondja Fehérvári Klárka.

— **A Testnevelési Vezetőség kéréme a város közönségéhez.** A Testnevelési Vezetőség ismét azzal a kérelemmel fordul a nagyközönséghez, hogy ahinek van egy elhasznált cipője vagy egy viseletes ruhadarabja van juttassa azt egy szegény leventének. Manapság mikor fokozottabb mértékben szükség van mindenkinek az adományra senki se zárakozzék el hanem tegye lehetővé egy-egy inséges leventének azt, hogy a leventefoglalkozásra eljárjon. Ezzel a nemes adakozás nemcsak felebaráti de hazafias kötelességnek is eleget tesz mert elősegíti azáltal egy inséges levente

erkölcsi oktatását és kiképzését. Adományokat szívesen fogad a testnevelési vezetőség. **Ferenciek tere 2. (emelet.)** (régí póstaépület.)

— **Aranyernél és az ezzel járó bédagnálás, repedés, kelés, gyakori vizelési inger, derékfájás, mélyszorulás, szivobogás és szédülés rohamoknál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata kellems megkönnyebbülést eredményez.** A belső bajok orvosa az igen enyhe hatású **Ferenc József** vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárral mennyi sőgben rendelik. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A Bajai Nemzeti Kaszinó piknik estélye és farsangi jelmezes táncestélye.** Február hó 18-án (Szombaton) esti fél 9 órai kezdettel, táncal egybekötött piknik estélyt rendez a Bajai Nemzeti Kaszinó. Helyomnyos, ezúvi farsangi jelmezes táncestélyt február hó 27-én (Hétfőn) tartja meg a Bajai Nemzeti Kaszinó összes helyiségeiben, esti 9 órai kezdettel. Mindkét tánc estély zártkörű, azon az egyesület tagjai és vendégei vehetnek részt. A mindenkoron nagy látogatottságnak örvendő kedélyes, jó hangulatú és reggelig tartó szokásos két tánc estély iránt ezidén is nagy érdeklődés mutatkozik.

— **„Gertő” Rum és likőressztlak a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

— **Üregedő egyéneknek, ha az erek meszesednek, Igmándival segíthetnek s évekkel tovább élhetnek.**

— **Életre — halálra.** Ez a cime a Kultur mozgó csütörtökön bemutatásra kerülő vidám hangos kalandfilmjének. A főszerepet hazánk fia Verebes Ernő a népszerű filmszínész játssza. Kisérő műsor hangos bulisok: a mozgómunkák. Legközelebbi műsorán, az országos sikert elért „Fehér rabszolganők” c. dráma lesz, amelyet Budapesten több héten keresztül nagy sikerrel mutattak be.

— **Hamis egypengőssel fizettek.** Stellner József cipőkereskedő egy darab hamis egypengőst szedgáltattott be a rendőrség, amelyet neki valaki fizeteskör átadott. A rendőrség megindította az eljárást a hamisítvány forgalombahozója után.

**Nyomatványait a Bakanek és Goldberger** könyvnyomdában (Ferenciek-tere 2.) rendelje meg, ahol legkezebb és legolcsóbb nyomtatványok készülnek

## SZÍNHÁZ.

A Művész Színház legközelebbi előadása február 7 és 8-án lesz. Szinre kerül „Egy perc” Relle Pál avantgard játéka. „Szerződés” Egyed Zoltán életképe, Hány óra Zuzsi? Möríc Zsigmond paraszti játéka, Ripacsok Molnár Ferenc vígjátéka. „Imádlak” Vernuille szimfonia.

— **A névtelen asszony.** A Szentiványi Művész Színház vasárnap nevéhez méltó darabban állt a nagyközönség elé: **Alexander Bisson:** A „Névtelen asszony” c. drámáját adták elő. A szereplőkről — helyszüke miatt — nem áll módunkban részletesen foglalkozni, annyit azonban megállapíthatunk, hogy a nagyszerű együttes valóban művészi nyujtott. Különösen a Szentiványi házaspár játéka ragadta magával a nézőket, akik lélekzetvisszafojtva figyelték a művészi produkciót. A többi szereplő is kivétel nélkül művészi nyujtott.

Laptulajdonos:  
**Dr. KNEZY LEMEL.**

## CORSO.

Február 2-án  
csütörtökön

A legképrázatosabb  
magyar filmalkotás!

## Mária Terézia

Magyar királynő  
regénye.

Főszerepben:

**Lil Dagover,  
Petrovics Ivettislav  
Henry Stuart** stb.

Petrovics négy dalt  
énekel!

Kiegészítés

**KULTUR FILM**  
és  
**HIRADÓK**

**APRÓHIRDETÉSEK.**

— **Megvételre heresek angol parókás fehér tojót.** Cím a kiadóban.

**Vennék jóharban levő Slayer vagy Ipag gyártmányú kontrolfészek kerékpárt.** Pontos cím a kiadóban.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Kiadó**

május 1-ére három szoba, hal, és minden modern kényelemmel ellátott lakás  
Érdeklődni lehet:  
Mátyás király-tér 6. sz.

**Eladó ház**

szabad kézből Baja,  
Váradí érsek-ut 5.  
(Vármegeyház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**A kokszosodó pécsi tojásbrikett**  
(circa 7000 caloria)  
**pécsi dióbrikett**  
(szuokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!  
**Kérjen díjtalan próbafutést!**  
Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. :- Telefonszám 26.

**APRITOTT  
akácfa**  
100 kg. 3\*20 P.

Gazai darabos szén 100  
kilogramm 3\*60 P

Tatai tojásszén 5\*60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5\*80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió  
kocsz raktárról azonnal szállítja

**M. Á. K. MÉSZTELEP**

Mátyás király-tér 10. sz. T. telefon  
szám 356. :- Áraink házhoz  
szállítva értendő.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

január 30-tól, február 5-ig

**LOVASSY ÖDÖN  
Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyosztára.

**A Kertvárosban családi  
lakóház megszerzése  
könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál  
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

**Leszállított árak!!**

**Akácfa**

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

**3\*20 pengő!**

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként . . . . . P 3\*80  
Akác hasábfá ölenként . . . . . P 50.—

Megrendelhető:

**KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél.**  
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlősebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen